

家書

親愛的弟兄姊妹：

當你數算主恩時，你看見甚麼？約翰福音形容耶穌第一次向門徒顯現時，多馬並不在場。一群門徒熱烈地討論，耶穌如何顯現，多馬的反應是：「我非看見他手上的釘痕，用指頭探入那釘痕，又用手探入他的肋旁，我總不信。」你有沒有經歷神的恩典？或是我們會說：「證據呢？我要見到先相信，我摸到才會信。」

耶穌從來沒有放棄過我們，祂對多馬說：「伸過你的指頭來，摸我的手；伸出你的手來，探入我的肋旁。不要疑惑，總要相信！」耶穌知道，多馬需要這些證據，這種捉摸，彷彿像對多馬說：「這些傷痕，我為你而受。這滴血，是為你而流。」回望一年裡，我們看到，是生命中的傷痕，還是耶穌基督恩典的傷痕？或是白白地渡過了一年？多馬再一次呼求主：「我的主，我的神！」他經歷過耶穌基督的恩典，懂得宣告主的名，宣告耶穌基督就是生命的主。我們在困難中，如何經歷這份恩典？恩典不是幫助我們順風順水，而是再一次提醒我們，恩典在我們面對軟弱無力試探裏，相信、宣告耶穌會將力量給我們勝過一切。

迎向2020年，讓我們經歷、看見耶穌基督恩典的傷痕，再一次立定心志，靠着不住的禱告，靠着研讀神的話，宣告耶穌基督就是生命的主，將自己、教會、家庭再一次獻給上帝。

主僕

李德榮牧師

2019/12/01